
Ακολουθώντας το προηγούμενο του ΣΥΡΙΖΑ (ΔΕΘ: Δεν επετράπη
ερώτηση του ΠΡΙΝ στον Τσίπρα), ούτε η ΝΔ επέτρεψε στο ΠΡΙΝ να
θέσει ερώτηση στον Κυριάκο Μητσοτάκη κατά τη σημερινή του
συνέντευξη τύπου στη ΔΕΘ.

Τα δύο μεγαλύτερα μνημονιακά κόμματα, ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ, είναι τα μόνα που δεν επέτρεψαν στον
δημοσιογράφο του ΠΡΙΝ Χρήστο Αβραμίδη να θέσει ερώτηση στη συνέντευξη τύπου του αρχηγού τους.

Και αυτό, την ώρα που άλλα μέσα ενημέρωσης είχαν τη δυνατότητα να θέσουν περισσότερες από μία
ερωτήσεις, όπως ερώτηση έθεσαν και φιλικά διακείμενα τοπικά μέσα.

Όμως, οι κριτικές φωνές φιμώνονται.

Είναι προφανές, ότι οι επιτελείς του νεοφιλελεύθερου Κυριάκου Μητσοτάκη δεν γνώριζαν το περιεχόμενο
της ερώτησης που λογόκριναν προληπτικά. Για να δούμε αν είχαν δίκιο:

Διαβάζουμε στο facebook του Χρήστου Αβραμίδη:

Μετά τον ΣΥΡΙΖΑ και το δεύτερο μνημονιακό κόμμα, η ΝΔ δεν επιτρέπει στο Πριν να κάνει
ερώτηση. Λογικό, αν σκεφτεί κανείς ποια θα μπορούσε να είναι η ερώτηση…:

“Συμπληρώθηκαν 3 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.
Πολλά στοιχεία δείχνουν ότι η Χρυσή Αυγή είχε στήριξη από μέρος του κράτους και
μεγαλοεπιχειρηματιών. Είναι γνωστή η συνεργασία που υπήρχε με τη Νέα Δημοκρατία μέσω
του γενικού γραμματέα της κυβέρνησης στην οποία συμμετείχατε. Ο κύριος Μπαλτάκος τους
έστελνε ακόμα και μηνύματα τι να ψηφίσουν.

Από την άλλη όταν το αντιφασιστικό κίνημα διαδήλωνε ενάντια στους ναζί, αντιμετώπιζε την
καταστολή της αστυνομίας και ενίοτε και τα βασανιστήρια επί υπουργίας Δένδια, όπως είχε
γράψει και ο Guardian.

Μια αστυνομία που απλώς τους κοιτούσε να δολοφονούν τον Παύλο Φύσσα. Μπροστά στα
μάτια της. Το χρονικό ενός προαναγγελθέντος θανάτου καθώς επί κυβερνήσεώς σας
φασίστες είχαν δολοφονήσει τον Σαχζάτ Λουκμάν ενώ δεκάδες άλλες υποθέσεις παρέμεναν
μυστηριωδώς στα συρτάρια.

Εσείς ως υπουργός της τότε κυβέρνησης δεν είχατε αντιληφθεί την συνεργασία Νέας
Δημοκρατίας και Χρυσής Αυγής; Δεν νιώθετε ευθύνες ή ίσως και ενοχές για τη συμμετοχή
σας σε μια κυβέρνηση που συνεργαζόταν με ναζιστές;”
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